

Согласно приказа Министра здравоохранения и социального развития Республики Казахстан от 1 апреля 2015 года № 194 «Об утверждении перечня острых заболеваний, представляющих опасность для окружающих, при которых иностранцы и лица без гражданства, временно пребывающие в Республике Казахстан, имеют право на получение гарантированного объема бесплатной медицинской помощи».

Оказание психиатрической помощи в гарантированный объем бесплатной медицинской помощи иностранцам не входит. Иностранцы могут получить консультативно-диагностическую, стационарную помощь в РНПЦПЗ платно. С прейскурантом цен Вы можете ознакомиться на сайте РНПЦПЗ.